

<p>ROMANIA JUDETUL GALATI COMUNA CORO CONSILIUL LOCAL</p>		<p>Comuna Corod ,sat Corod, str. Ștefan Cel Mare,nr.258 C.P. 807080</p> <p>Tel: 0236 864006 Fax: 0236 864002 E :mail:corod@e-adm.ro</p>
---	---	---

PROCES -VERBAL  
din 29.07.2021

Încheiat astăzi data de mai sus , în ședința ordinară,a Consiliului local  
care are loc la sediul Consiliului local.  
Ședința începe la ora 13,00.

Ședința Consiliului local a fost convocată pentru astăzi 29.07.2021,la ora 13,00 prin Dispoziția nr. 09/23.07.2021 a primarului Comunei Corod, conform art.133,alin.1 din OUG nr.57/2019,privind Codul Administrativ și a Regulamentului Consiliului local și, se desfășoară cu respectarea măsurilor prevăzute de lege privind "Starea de alertă" și a Regulamentului Consiliului local.

Au fost luate măsuri de protecție pentru a preveni riscul de răspândire a infecției cu coronavirus astfel, participanții poartă măști de protecție și, au fost respectate toate măsurile de igienă și distanțare fizică.

Conform comunicatului domnului primar, Tenie Dumitru, în calitate de initiator , au fost aduse la cunoștința membrilor Consiliului local modalitatea de desfășurare a ședinței respectiv, modul de exprimare a votului prin mijloace electronice precum și ordinea de zi transmisă tuturor membrilor Consiliului local, odată cu invitația la ședința și convocatorul.

Au fost respectate prevederile legale în legătură cu publicitatea.

Dispoziția privind convocarea ședinței și proiectul de hotărâre au fost publicate pe site-ul Primăriei ,au fost afișate la sediul Consiliului local (7737/23.07.2021) și au fost comunicate prin poșta electronică membrilor Consiliului local.

La sediul Consiliului local sunt prezenți dintre membrii Consiliului local: dna Bulancea Dorina Manuela,viceprimar al comunei, dl Cârjeu Vasile, dl Grecu Vasile,dl Popa Grigore,dl Masgras Florin, dna Spăsenie Natașița,dl. Sârghe Cotinel și dl.Danila Octavian. Participă și votează prin mijloace electronice: dna Gheonea Cristina,dna Huzum Mihaela, dl.Lupașc Gheorghita-Marian,dl Pârlea Dan ,dna Costea Ioana, dna Chicoș Anica , și dl Sîrghe Ion Cătălin.

Sunt prezenți în sala de ședințe:dna Grecu Casandra,secretar general al comunei dl consilier, Prodea Gabriel Ciprian, care consemnează dezbaterile ședinței și dl Bălan Viorel în calitate de administrator public al comunei Corod.

Dl Cârjeu Vasile președinte de ședință :supune la vot la propunerea secretarului general al comunei,procesul verbal de la ședință din 02.07.2021.

Membrii Consiliului local s-au exprimat,astfel: 15 voturi „pentru”, niciun vot "împotriva".nicio "abținere".

Proiectul ordinei de zi cuprinde:

1.Proiect de hotărâre privind acceptarea donației,în domeniul public a unui teren pentru realizarea unui canal de colectare a apelor pluviale și a surplusului de apă de pe torentul denumit popular Gliga.

2. Înșușirea raportului Comisiei de analiză a măsurii nr. 12, din Decizia nr.28/07.12.2018 a Curții de Conturi a României, Camera de Conturi Galați ,comisie stabilită prin Dispoziția Primarului comunei Corod nr. 73/14.07.2021

3. Alegerea Președintelui de ședință a Consiliului Local al comunei Corod, județul Galați, pentru perioada august-octombrie 2021.

DI Cârjeu Vasile, președintele de ședință : trecem la dezbaterile și aprobarea proiectului de hotărâre privind acceptarea donației, în domeniul public a unui teren pentru realizarea unui canal de colectare a apelor pluviale și a surplusului de apă de pe torentul denumit popular "Gliga" care este inițiat de dl Tenie Dumitru, primarul comunei Corod. Este anexat și raportul de specialitate și, a fost emise avizele Comisiilor de specialitate ale Consiliului local. Consilierii locali sunt invitați la discuții.

DI primar Tenie Dumitru : pentru a se putea efectua regularizarea torentului "Gliga" este necesar ca terenul să fie în proprietatea comunei. Familia Caraus a fost de acord să doneze suprafața de teren pentru realizarea lucrării. Această donație se perfectează prin notar public și, este necesar acordul Consiliului Local pentru încheierea donației în formă autentică.

DI Cârjeu Vasile, președintele de ședință : faptul că cedează teren familia Caraus este un lucru bun. Propunerea mea este să vă adresați la CNI , deoarece se finanțează astfel de lucrări. Se poate încerca obținerea finanțării.

DI primar , Tenie Dumitru: vom încerca să obținem finanțare prin CNI dacă salvăm câțiva bani e un lucru bun.

DI Cârjeu Vasile, președintele de ședință, după consultarea membrilor Consiliului local supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat, astfel:

-15 voturi „pentru” , niciun vot "împotriva" , nicio „abținere”.

DI Cârjeu Vasile, președintele de ședință: trecem la proiectul privind Înșușirea raportului Comisiei de analiză a măsurii nr. 12, din Decizia nr.28/07.12.2018 a Curții de Conturi a României, Camera de Conturi Galați ,comisie stabilită prin Dispoziția Primarului comunei Corod nr. 73/14.07.2021, la care a fost anexat și raportul de specialitate și raportul de avizare al Comisiei de specialitate a Consiliului local.

Consilierii locali sunt invitați la dezbateri.

DI Primar, Tenie Dumitru: în anul 2016 am fost sancționați de Garda Națională de Mediu cu amenda de 50000 lei. Această amenda s-a plătit din bugetul comunei iar la un control ulterior al Camerei de Conturi ,măsura stabilită prin Decizia nr.28/07.12.2018 trebuia recuperată suma de la persoanele vinovate ,inclusiv consilierii locali care au aprobat rectificarea bugetului. Pentru ducerea la îndeplinire a măsurii am constituit o comisie de analiză care să identifice persoanele vinovate și să se recupereze prejudiciul de la aceștia. Comisia a întocmit un raport pe care îl aducem în fața Consiliului Local pentru însușire. Această hotărâre va fi comunicată și Camerei de Conturi Galați.

DI Cârjeu Vasile, președintele de ședință: amenda a fost pe UAT, dacă nu se plătea se dubla și riscam executarea silită. Au mai fost măsuri similare precum, cele cu sumele nerecuperate din FNUASS, pentru care am făcut hotărâre de Consiliu Local prin care am fost de acord ca sumele nerecuperate să rămână în bugetul statului, la fel ca și în acest caz. Bani plătiți pentru amenda s-au dus tot la bugetul statului.

DI Sârghe Cotinel : unde se află acest canal? Acel teren era în administrarea comunei la momentul amenajării?

DI primar, Tenie Dumitru : canalul este vis a vis de baraj, terenul nu era în evidențele primăriei, a fost trecut ulterior controlului.

DI Cârjeu Vasile, președintele de ședință: am făcut HCL de trecere în domeniul public ca să putem face cheltuieli și imediat după am fost amendat pentru faptul că nu au fost îndeplinite în totalitate măsurile dispuse de Garda Națională de Mediu.

DI Cârjeu Vasile, președintele de ședință: supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat, astfel:

14 voturi „pentru” , niciun vot "împotriva" , 1 vot „abținere” dl Sârghe Cotinel.

DI Cârjeu Vasile,președintele de ședință: Trecem la proiectul privind alegerea Președintelui de ședință a Consiliului Local al comunei Corod,județul Galați, pentru perioada august-octombrie 2021. Este anexat și raportul de specialitate iar proiectul a fost avizat de Comisiile de specialitate ale Consiliului local. Consilierii locali sunt invitați la discuții.

DI Cârjeu Vasile,președintele de ședință:conform regulamentului Consiliului Local următorul consilier care va îndeplini funcția de președinte de ședință în ordine alfabetică, este dna Chicoș Anica.

DI Cârjeu Vasile, președintele de ședință:supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat,astfel:

15 voturi „pentru” , niciun vot ”împotrivă” ,nicio „abținere”.

DI Cârjeu Vasile,președintele de ședință: cu acordul dvs.,declar închise lucrările ședinței.

Drept care am încheiat procesul verbal într-un exemplar.

Președinte de ședință,  
Vasile CÂRJEU



Secretar general UAT,  
Casandra GRECU

